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IHR LEISTUNGSSTARKER PARTNER
Seit den Anfängen im Jahr 1952 ist LANKWITZER, mit dem Ziel Industrielacke der höchsten Qualität
anzubieten zu einem international erfolgreichen Unternehmen gewachsen.

Mehr als 65 Jahre branchenübergreifende Erfahrungen sind die Grundlage des Erfolges unserer
Unternehmensgruppe. Die Liebe zu technologischen Neuerungen, die Pflege unseres
kompromisslosen Qualitätsniveaus, unser tiefes Verständnis der Prozesse unserer Kunden und die
maximale Servicebereitschaft sind die gelebten Werte unserer Firmenphilosophie. Unsere weltweit
tätigen Mitarbeiter sind hochmotiviert und die Grundlage für den Wachstum und Erfolg des
Unternehmens.

„Wir sind bei allem Wachstum ein Familienunternehmen geblieben. Das ist eine unserer
wesentlichen Stärken. Wir übernehmen diese Verantwortung gerne und können uns unabhängig von
Investoren erfolgreich weiterentwickeln. Unser Mut zur Innovation und die Entwicklung
individueller technischer Lösungen für unsere Kunden werden uns auch in Zukunft auszeichnen.
Dies ist nur möglich, weil Zusammenhalt, Fortschritt und Leistung die Werte unseres ständig
wachsenden Teams sind. Ein Team, das heute schon seinen Beitrag für die Zukunft leistet.“
Dr. Leo Rokeach, Geschäftsführer

DAS MACHT UNS ZUM SPEZIALISTEN IM BEREICH SCHIENENFAHRZEUGE -Hohe
Verarbeitungssicherheit, Verarbeitungsfreundlichkeit und Witterungsbeständigkeit -Hohe
Kochsicherheit der Wasserlacksysteme -Lange Glanzhaltung und hohe Graffitibeständigkeit -
Unterstützung bei Lackierprozessen vor Ort, ausgefeilte Logistik und Just-in-time-Lieferung möglich
-Leistungsportfolio von der Beratung über Design-Entwicklung bis zur Produktion in Serienreife -
Diverse Zulassungen im Schienenfahrzeugbereich sowie Brandschutz-Zulassungen (Prüfung erfolgt
durch unabhängige Institute)

BAHNLACKIERUNG
Interieur, Exterieur oder Untergestell – wir liefern Ihnen passgenaue Beschichtungssysteme für
Schienenfahrzeuge. Neben den bewährten lösungsmittelbasierenden Lacksystemen bieten wir Ihnen
wasserbasierende Lacksysteme, die sich durch eine hohe Kochsicherheit auszeichnen. Um bei allen
Anwendungen beste Ergebnisse zu gewährleisten, steht die individuelle Anpassung der Produkte an
den Verarbeitungsprozess beim Kunden für uns im Mittelpunkt … schließlich haben wir neben einem
hohen Anspruch an die Funktionalität auch einen hohen Anspruch an die Optik unserer
verarbeiteten Lacksysteme.

Die Leistungsfähigkeit und Einsatzmöglichkeiten unserer Produkte und Systeme sind eng mit den
Potenzialen moderner Rohstoffe verbunden. Um das bestehende Produktspektrum zu erweitern und
Ansätze für neue Anwendungen zu finden, arbeiten wir eng mit den besten Rohstofflieferanten
zusammen. Dadurch entwickeln wir permanent neue, maßgeschneiderte Rezepturen, welche die
Anforderungen unserer Kunden erfüllen. Wir von LANKWITZER optimieren unter ökologischen
Gesichtspunkten die Lackierprozesse unserer Kunden und sind stets auf die Entwicklung
umweltfreundlicher Produkte fokussiert.

Unsere hochqualifizierten Entwicklungsingenieure und Anwendungstechniker sorgen durch
intensive Abstimmung mit dem Kunden für die Entwicklung individueller Systemlösungen. Wir sind
für Sie da und beantworten Ihre Anfrage so schnell und kompetent wie möglich. Selbstverständlich
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behandeln wir Ihre Daten gemäß den gesetzlichen Vorschriften zu Tele- und Mediendiensten
vertraulich.

lankwitzer@lankwitzer.com.pl
kolej@lankwitzer.com.pl
https://www.lankwitzer.com
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